MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
https://www.kinokuni-e.com

PERFORMANCE PRODUCTS

oi=5n)SU)s 3 e =

@5 TIIR A4 TRINT1IVE—

TOROER T HE(T—X) IFEL Y21 T (2EHIWEL) TELKMME R I 3L R T —F1 AT EWFEL 77—
ADHT—E. TSI TIW<AMELETFETT,

A2F =T E2—IZEALEL TR, MEEIECEBICTREETCEHMDIIICTv/NNSHREFALELZ, B30 u(ZyOy)
LIT OBMA G ETCIHOER LM F =TI E2—H AR T R vbETH YN ELE, EvIH A X (4112 54 ¢) TTHORRE
BIXALTFLIARETY, N AT F AN REBREGET—ARA =T a— 2 e ELI 7 -2 WA SREFI1TE25ET
BERPERZIONBERICESTVET, MEBEHHELRWIT UL RAETTDTHEKARIEHRBIEETT,

W71—INTANE—RKITFALINTINE— (TS5 IH5—)

s = #»rx‘, X 4%/ IN-pQT 2]_(\@1@1‘%
2R () x5 (9)| 370> (u) 2N (B M)
RE4514BK | 111x54 |72-T/)/30 |AN4%X ¥8,000 (¥8,800)
RE4516BK | 112x54 |72—I/30 |ANG7X ¥8,000 (¥8,800)
RE4518BK | 118x54 |72—I/)/30 |AN8%X ¥8,000 (¥8,800)
RE4510BK | 123X54 |I Y #4)L/30 AN10FX | ¥8,000 (¥8,800)
RE4517BK | 130x54 |72—TI//30 |7¢#%LA% | ¥8,000 (¥8.800)
RE4519BK | 130x54 |72—TI//30 |9¢#LA% | ¥8,000 (¥8,800)
RE4522BK | 130x54 |72—TI//30 |12¢#%L5A% | ¥8,000 (¥8,800)
RE6014BK | 150x54 |72—I/L/30 |AN4#X ¥8,800 (¥9,680)
Esﬂﬁa)iﬁ‘y‘):lm’yju&l: RE6016BK 151x54 72—TJ)L/30 ANGF X ¥8,800 (¥9,680)
ARZRTYFN REG018BK | 157x54 |72—T//30 |AN8%XZ ¥8,800 (¥0,680)
RE6010BK | 162X54 |I Y A4/)L/30 AN10FX | ¥8,800 (¥9.680)
REG017BK | 168x54 |72—TI/L/30 |7¢%LA% | ¥8,800 (¥9.680)
REG019BK | 168x54 |71—TI//30 |9¢#LAH | ¥8,800 (¥9,680)
RE6022BK | 168x54 |72—TI//30 |12¢#%L5A% | ¥8,800 (¥9.680)
RES014BK | 199x54 |72—I//30 |AN4#X ¥9,800(¥10,780)
RE8016BK | 200x54 |72—IN/30 |AN6#4X ¥9,800(¥10,780)
BUX7 2R#EEO-ULT REB018BK | 206X54 |71—I//30 |AN8#*X ¥9,800(¥10,780)
O P (m;’;j(;‘é sy | 17577 ﬁﬁmﬁ RES010BK | 211x54 | I UiA{IL/30|ANT0OFX | ¥9,800(x10,780)
Y400 RESO17BK | 216x54 |71—IlL/30 |7¢#%LiA% | ¥9,800(¥10,780)
RE468-P 50.0%1.9 2
(¥440) RESO19BK | 216x54 |71—II/30 |9p#=LiA% | ¥9,800(¥10,780)
KA L EICRDLT TR TTE L, RES022BK | 216x54 |71—T/lL/30 |12¢3%L3A% | ¥9,800(¥10,780)

¥ 1u (378>) =0.000905 mm
KT E—KREBETENHE. P278 @%E 941CB #ZEAT ALY,
¥ RE##14BK O AN 74 72— 3T R TT,

Q@7 VIYIR IZATAURT YN T4V E—
HER. I8 R ESRERL T,
ZANR—ZDESHENT TR A X T A F =TI B — B2 TEIRALEL 0 32447 Th L BREY T R NERBL TVET,

o YA NS IN-OUT RS

. u BE | epmxaze) TP ey (BEA )
w RE3516BK 93%x25 72—IJ)L/30 |AN6AX | ¥3,800(¥4,180)
RE3518BL 99x25 721—TJb/30 |[AN8FZ | ¥3,800(¥4,180)
. RE3519BL 111x25 71—TJ/30 |9¢p7ELiAH | ¥3,800(¥4,180)
— - RE3536BK 93x25 FFAIL/150 |AN6FZ | ¥3,800(¥4,180)
W O WP [rcow oo o0 merx [vosovm

%1y (2782) =0.000905 mm

KIDEATDTVE—ICRILEL TR, HHE MRENEVRY 21201703 R TR
UZNUCHRY T DK T TOMERIERT TR,

M —2ARV =y TIDHZT—ETIV— or TZ9I T IRANTE,
KEBK:7Zy97=1t BL: FI—7ILR1hTT,

o=

MERRMIRIE. 2024 FBARENHNTY, FANBEBRDOESEPABEHICKELITIGEENFIETOT, JTHEIFEE,



MAIL ORDER KINOKUNI TEL 0736-62-6355 FAX 0736-62-8122
https://www.kinokuni-e.com

PERFORMANCE PRODUCTS

ot=sn)ySl)s 3 e =

@ BOSCH Jiry GASKET 20/

@5 -7y IR Tz ANNT (FvINIVT)
Ta—INSAAEECEN)AZETHERERHIELET,

s 8 = *M:C, &R ANAZ EN i
i - i |- . B(m)HEm) | (Ba) | 44X | (eam
- r r RC2704 57%x25 0.1~ 4 ¥4,400 (¥4,840)
RC2706 57x25 | 0.1~ 6 | ¥520005720
RC2708 63x25 | 0.1~ 8 | ¥5,600046.160
RC2710 74x31  |0.3~0.5| 10 | ¥5,9000¢6.490)

@7 -vyIRX TILFIXYRT1ILFZ—KIT

(“' . JLNTRERENT. BAGIRIR () (SIS0, 6 BN/ va—1p
- II. . - \ BRBEINYMELELL,
M e - s & AN HAZ 2R (nm) X542 () AT
I'r 4> YA | ANFZ-ANFZ | ANFZ-ANAX (BEAfMHE)
RE2306 6 52%x22 50x22 ¥3,800(¥4,180)
N > o~ RE2308 8 58x22 57x22 ¥4,200 (¥4.620)
e e -t IOy PRTOEIESR (BR) DRFEITE > TV E LA,
H5—: PSS XALT172a BEOT1—TIT71 ICHERBERET,
— (LyhARE)
O R T 1—(&EIR) N=1)
ANG or AN8 A2 X 1 - . E PR 025w F TEIDIAH.
ANG or AN8 732 X 2 #HHSOERH ! ! E !I |
o (L F—T I 5a— (3 EEE) <>
30u(37OY) X1 ECT2—TILELTOHOUT FIICHE (B%) HEH e
8ON(IVOY) X1 ELTa—TAKTOD INBICHE (B%) | |||| R—Z I CEIDIA
150u(370Y) X1 EFVAILRTO INRIICHE (8%) U=

© © 0 0 0 0 0 0 00 0000000000000 00000 0000000000000 00000000000 000000000000 000000000000000 0

@Fy1 Tai—TILT4ILA—KIT& B

K021 / K022 S | MX BE () XHE(p) | ANTETE2—or=y T IV (1) | ANAMEAS (sianmmieg)
i | N :ANB-M14x1.5 ¥4,200
A ; p K021 | 176.7136X55 | 1. ANG-M12x1 5 ¥4,620)
* - et AN g I N :AN8-M14X1.5 ¥4.200
S— —'i{ K022 | 1827136X55 | 1. ANg-M12x1 5 (¥4,620)
T 1
| N: 9¢ -M14x1.5 ¥4,200
KOSt 1957136%55 OUT : 9¢ -M12X1.5 (¥4,620)
i ' | N:12¢-M14x1.5 ¥4.200
i g K032 195,/136X55 5y :
=" r | E], y— OUT: 12¢-M12X15 |  (v4620
&l
- W71 VE— (KE) DH
K031 / K032 = XTI E—REETEDS
BhA MR
m & AR BosAmg) 2 o% onCB P278
71020 ¥3,300(¥3,630) B AT,

(Hm:5¥)
ZDTAINE—ENR=IN=T1)bZ— (0370 LUTF) D&, BEOSVWRCTRHEEDZWR T TOERIGETTTE,
BTTHELTIE. P280 T « IRYTX AT T RN T4 EZ—%BEOTE,

© © 0 0 0 0 0 0 00000 00000000000 000000000000 0000000000000 0000000000000 00000000000000000 0

@IXZ—HAybd JUFPTa—TIIVI4IVE—
TAIVE—DFREHFEZRZ N ST HL)XT LV,

B | PAX 2R () X5 E () | (ERK—ZIRE (@) | A @ams)
9747 107%x25 8~9 ¥4,900 (¥5,390)
KA T 1 a E FERRA, X9 (A>T FUX) PHEEET,

-

MERRMIRIE. 2024 F8ARENHNTY, FANBEBDOESEPHBEHICKIELITIIGEENBIETOT. JTHEIFEE,




